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VATIKAÁN KÖZVETIT. London- 
jelentik: A Daily Telegraph arról 

, hogy a Vatikán közbenjár az 

D jugoszláv viszály elsimitásá- 

Dl A nevezett lap valószinünek 

alet ja. hogy a Vatikán közbenjárása 

ém ényes lesz és a két állam kö- 
diplomáciai béke helyreáll. 

KE JEGYEBEN. Newyorkból 
Mexikóból érkezett jelenté- 

int a nikaraguai felkelőknek 

ormánycsapatokkal való harcá- 
százhatvan halott vesztességük 
. A kormányecsapatok részéről 
mszázan estek el. A két ellensé- 

! tábor fegyverszünetet kötött, 

1. halottaikat eltemethessék. 

1 
NEÉEMET KORMÁNYKÉRDÉS 

GOLDÁSA. Berlinből jelentik: A 
iallsta Vorwárts vezércikkben he- 
n tiltakozik az ellen, hogy a kor- 

aykérdés kibontakozását kizárólag 

okdali pártokkal hajtsák végre. A 

szerint az feltétlenül diktaturá- 
vezetne, aminek az volna a kö- 
tezménye, hogy a szocialisták a 

atura ellen tömegesen megmoz- 
tának. 

x 

Zz UTLEVELEK UJ KIUTAZÁSI 
UMA. Liuba Valér dr. rendőr- 
ektus rendeletet adott ki, amely- 

iniszter utasitására hivatkozva, 

a a külföldre utazókat, hogy 

üket elutazásuk előtt huszon- 

órával a rendőrprefektura első 

i 73. számu szobájában látta- 

EURÓPAI BEKE ERőŐS TÁ- 

ZA. Rómából jelentik: A né- 
lasz barátsági és döntőbirósági 

ést ma irják alá. Olaszország 

n maga Mussolini, Német- 

képviseletében pedig Neurath 

német követ az aláiró. A Se- 

römmel üdvözli a szerződést, 

ét nemzet kölecsönös érdekei- 

den tekintetben megfelel és 

i békének erős támasztéka 

6s 

Ara 3 lei, Bukhorestben 4 lei 

eykl .. 

A réei ndókönyvecskéket akorja 
a Magyar Párt visszaállitani Erdélyben 

Kolozsvár, december 30. 

A Magyar Párt kolozsmegyei 
szakosztálya elhatározta, hogy 
nagyszabásu akciót kezd aziránt, 
hogy Erdélyben a régi adóköny- 
vecske-rendszert állitsák vissza. A 
határozat kimondja, hogy az adózó 
felek mostanában sulyos károso- 
dást szenvednek azáltal, hogy az 
adóbefizetések alkalmával apró pa- 
piroson kiállitott nyugtákat adnak 
a feleknek és ezek a nyugták igen 

könnyen elveszhetnek. Nagyon sok 
olyan eset fordult elő, amikor a, 
nyugtákat elvesztették és az adót 
kétszeresen kellett befizetni. Ezek- 
re való tekintettel javasolja a ha- 
tározat az adókönyvecskéhez való 

visszatérést és ezért országos ak- 
ciót indit. Ebbe belevonja a képvi- 
selőket is, akikkel a pénzügymi- 
niszteriumban és a belügyminisz- 
teriumban fognak eljárni az adó- 
könyvecskék ujból való rendszere- 
sitése érdekében. 

.... 

Leégett egy hatalmas gyár 
amely mindössze másfél miilióra volt biztositva 

Bukarest, december 39. 

Hatalmas tüz pusztitott tegnap 
Kisenevben, ahol a lángok teljesen 
elhamvasztották Bivol volt pol- 
gármester cserzőgyárát. A tüzet 
robbanás idézte elő és rövidesen 
lángtengerben állott az egész gyár- 
épület. A tüzoltóság gyenge felké- 
szültséggel vonult ki és ezért kép- 
telen volt az egyre terjedő lángok- 
kal megbirkozni. Rövid két óra 

alatt a gyár teljesen elpusztult. 
Egy munkás és két munkásnő su- 
lyos égési sebeket szenvedett. A 
rohamosan terjedő lángoszlopok 
olyan nagy pánikot okoztak, hogy 
a gyár felszereléséből mitsem lehe- 
tett megmenteni. A kár meghalad- 
ja a tizmillió leit, viszont a tulaj- 
donos az egész üzemet mindössze 
másfélmillió lei erejéig biztositot- 
ta. Ilyformán a volt polgármestert 
sulyos anyagi károsodás érte. 

Ki akarta irtani családját 
mert fizetése javát elvitte a tartásdij 

Budapest, december 29. 

A budapesti államrendőrség tegnap 

névtelen levelet kapott. amely jelez- 

te, hogy Kiss Sámuel negyvenhat 

éves postaaltiszt, aki Erdélyből re- 
patriált, szörnyü családirtásra ké- 

szül. A negyvenhat éves postaaltiszt 

ugyanis a névtelen levél adatai sze- 

rint a Mária Valéria barakktelepen 

lakó négytagu családját akarta el- 

pusztitani. Kiss elváltan élt a felesé- 

gétől és a biróság magas tartásdijat 

itélt meg az asszony számára, ami 

a férfi fizetésének a felét felemész- 

tette, ugy, hogy Kiss és négy gyer- 

meke állandóan nyomorral küzdött. 

Efelett érzett elkeseredésében hatá- 

rozta el magát a szörnyü tettre. A 
névtelen levél beérkezte után a köz- 
ponti főkapitányság azonnal kikül- 

dötte egyik detektivjét a Mária Va- 

léria barakktelepre, ahol Kisst ki- 
hallgatták és megállapitást nyert, 

hogy a kétségbeesett ember ténylegi 

végre akarta hajtani borzalmas ter- 

vét. Kisst és családját egész éjjelen 

át rendőrrel őriztették és igyekeztek 

lébeszélni szándékáról. 
ratoemenenta 

: [ 
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GAZDASAG 
Három napra 

felmondtak egy kinevezett orvosnak 

Temesvár, december 30. 

A temesvári hadiárvagondozó 
intézet évek óta rendes orvost tar- 
tott magának, akinek havi nyolc- 
száz lei volt a fizetése. Ezt az or- 
vost annak idején a kormány ne- 
vezte ki és a kinevezés a Monitorul 
Oficialban is megjelent. Egy mi- 
niszteri rendelet, amely a napok- 
ban látott napvilágot, a hadiárva- 
gondozók orvosainak fizetését ja- 
nuár elsejétől kezdve ezerhatszáz 
leire emeli föl. A temesvári hadi- 
árvagondozó intézet orvosa most 
1926 december 28-iki keltezéssel az 
intézet vezetőségétől levelet ka- 
pott, melyben értesitik, hogy állá- 
sát január elsejére fölmondják. 
Kissé szokatlan, hogy egy a kor- 
mány által kinevezett orvos állását 
három napra mondják föl. 
e.e.v...... 

Keveri a kártyákat 
az orosz szovjet Kinában 

Temesvár, december 30. 

Az orosz szovjet tovább keveri a 
kártyákat Kinában. Miután a pe- 
kingi polgári kormány helyzete 
megerősödött, a szovjet utasitotta 
Karachan kinai nagykövetet, 
hogy Vucsangba, a kinai szovjet- 
kormány székhelyére menjen, 
Peking érintése nélkül. Ennek a 
nagyköveti utaztatásnak demon- 
strativ jellege volt. A Daily Mail 
diplomáciai tudósitója szerint a 
szovjet ellen most már erélyesebb 
politikára van szükség. Megirja 
azt is, hogy az angol kormány né- 
hány nap előtt tartott miniszter- 
tanácson nagyon közel állott hozzá, 

az angliai szovjetképviselő- nogy 
ket kiutasitsa az országból és ez 
csak Chamberlain és Bal- 
founr erélyes ellenzésén akadt 
meg. 
............ 

a. [ 

onnnnoomnannnonnnna nnaamunana nar. 

Gyárváros, polgári étterem, 
uj vezetés alatt megnyilt. 

Reggeli kávé vagy tea 10 lei. 
Zonapörkölt 8 lei. 

Elsőrendüű maximális áran 

alóli ebéd és vacsora. 

Házikonyha! Abonálás! 
Esténként a legjobb zenekar 

3700 3710-3710. ; 

letáthelyezés miatt a raktáron levő összes butoro kat 

dig még nem létezett olcsó árban ár
usitjuk. 

raktárunkat vételkényszer 
spIRA ÉS DRUCKER 

nélkül megtekinteni. butorgyárosok, Belváros, Llovd-sor. 



Nem tudta 
hogy az ezerfrankos hamis bvolt 

Budapest, december 29. 

Mint ismeretes, a kuriának a frank- 

perben hozott itéletét január 7-én hir- 

detik ki. Az Esti Ujság arról érte- 
sül, hogy az itélethirdetés után Man- 

kovics Béla, aki annak idején a 

Tüzhely-banknál százötven darab ha- 
mis ezerfrankost letétbe helyezett, 

ujrafelvétel iránti kérelmet fog be- 

nyujtani azon a cimen, hogy a bank- 

jegyek hamis voltát nem ismerte. 
Mankovics ügyvédije kijelentette, 
hogy összeállitotta mindazokat a bi- 

zonyitókokat, melyek alapján a pert 

meginditja. Ezektől az uj bizonyi- 

tékoktól függ, hogy vajjon a biró- 

ság a per ujrafelvételét elrendeli-e. 

...................... 

Nincs köszönet 
a postások uj fizetésemelésében 

Temesvár, december 30. 

A temesvári postához tegnap ér- 
kezett meg a január elsejétől érvé- 
nyes fizetésemelésről szóló minisz- 
teri rendelet. A fizetésrendezésben 
azonban nincsen sok köszönet, 
mert, amit a miniszter az egyik ke- 
zével ad, azt a másikkal elveszi. 
Eddig ugyanis az volt a postánál a 
szokás, hogy a nyugdijra, adóra és 
különböző alapokra tizenöt száza- 
lékot vontak le a postások törzsfi- 
zetéséből. Mostantól fogva azonban 
ezt a tizenöt százalékot a járandó- 
ságok teljes összegéből vonják le. 
Igy aztán előáll az a helyzet, hogy 
a felemelt fizetés dacára sok pos- 
tás alig kap pár leiel többet, mint 
eddig. 8őt van főtisztviselő, aki az 
naj levonási rend következtében 
mindössze harminc leijel kap az ed- 
diginél havonta több fizetést. 
eeeve....... 

Erőszakos 
adóbehajtások ellen tiltakoznak 

a temesvári kereskedők 
Temesvár, december 30. 

A Temesvári Kereskedők Egye- 
sületének választmánya - mint je- 
lentettüuk - rendkivül látogatott 
ülésén behatóan foglalkozott azok- 
kal a sérelmekkel, melyek az utolsó 
betek alatt a kereskedőket az erő- 
szakos adóbehajtások és igazság- 
talan árverések által érték. Az ár- 
verések megalázó módja, a végre- 
hajtóközegek önkénye és nyilván- 
való rosszakarata ellen az egyesü- 
let a leghatározottabb tiltakozással 
él. Az eddigi sérelmeket az egyesü- 
let a leggondosabban meg fogja 
vizsgálni, azokról esetenként a 
kártvalló féllel szemtanukkal meg- 
erősitett tényálladéki jegyzőköny- 
vet vesz fel és az összes sérelmeket 
általános panaszirat kiséretében 
deputativ uton átnyujtja a pénz- 
ügyminiszternek. Szükségesnek 
tartja az egyesület, hogy mindezen 
atrocitásról a vármegyei prefektus 
urat, mint a kormány képviselőjét 
hivatalos módon is értesitse és fel- 
tárja előtte az adófizető polgárok 
jogos elkeseredését és izgalmát, 
melyet a nálunk soha nem tapasz- 
talt kiméletlen és ellenséges bánás- 
mód keltett. Az egyesület a leg- 
nyomatékosabban felszólit minden 
kereskedőt, hogy amennyiben az 
adóbehajtással kapcsolatos bármi- 
nemü igazságtalanság, vagy nem 
illő bánásmód érné, jegyzőkönyvbe 
való foglalás céljából azonnal te- 
gyen jelentést az egyesületnek. 

Hetedik osztály az elemi iskolá- 

ban. Bukarestből jelentik: A jövő 

tanévtől kezdődőleg az elemi isko- 
lákban felállitják a hetedik osztályt. 

Tizenöt év előtti gyilkosság 
tetteseit leplezte le egy haldokló asszony 

gyilkosságot. Török Imre, Török 
Szolnok, december 29. 

Egy haldokló asszony lelkiismeret- 

furdalása tizenöt évvel ezelőtt történt 

borzalmas gyilkosságról rántotta le 

a leplet. Még 1911-ben ismeretlen tet- 

tesek meggyilkolták Frankó Mi- 

hály jómódu kunszentmártoni keres- 

kedőt. A tetteseket nem sikerült kéz- 

rekeriteni. Özvegy Virágh István- 

né szolnoki asszony, aki most nagy- 

betegen fekszik és utolsó óráit éli, 

magúához kérette a hatósági közegeket 

és elmondotta, hogy a tizenöt év előtti 

Gábor és Tasi Péter kunszentmár- 

toni lakósok követték el. 

Az asszony vallomása után a rend- 

őrség vallatóra fogta a három gyanu- 

sitottat, akik töredelmesen bevallot- 
tak mindent. A három gyilkos közül 

Tasi Imre a tett elkövetésekor még 

fiatalkoru volt és Török Imrénél ál- 
lott szolgálatban. A büntény felfede- 

zése őt érinti a legsulyosabban, mert 
ha a leleplezés néhány hónappal ké- 

sőbben, kerül mapvilágra, ugy az 

őreá nézve már elévült volna. 

pgtegtttsttstttátet mén 

Évszázadok függetlenségét veszélyezteti 
az Unió beavatkozása a nikaraguai eseményekbe 

Mexikó, december 29. 

Ismeretes, hogy az Egyesült Álla- 
mok beleavatkoztak a nikaraguai for- 

radalmi eseményekbe és csapatokat 

szállitottak partra. Az Uniónak ez- 

zel a tettével élénken foglalkozik a 

mexikói sajtó, mert az Unió és Me- 

xikó között már hetek óta tart a né- 

zeteltérés és többszöri jegyzékváltás 

is történt a két állam között. A mexi- 
kói sajtó nagy elkeseredéssel ir az 

Egyesült Államok ellen és támadja a 
nikaraguai beavatkozásért. Az Uni- 

versnul, a mexikói kormány félhivata- 

los lapja szerint az 

Unió protektorátusa 

egész Közép- és 

Délamerikát. Az Egyesült Államok 
helytelenül magyarázzák a Monroe 

elvet, mely kimondotta, hogy Ame- 

alá akarja vonni 

rika az amerikaiaké és ennek az 

elvnek a saját érdekük szerint való 

magyarázatával mveszélyeztetik a 
délamerikai államok hosszu évszáza- 
dokon át kiküzdött függetlenségét. 

A nikaraguai eseményeknek leg- 

ujabb fordulata az, hogy a washing- 
toni nikaraguai nagykövet átnyuj- 

totta Sacasa, az uj kormányelnök 

jegyzékét a Fehér Házban. A jegyzék 

tiltakozik az amerikai csapatoknak 

partraszállitása és 

az állam belügyeibe 

való beavatkozása ellen, egyben kifo- 

gásolja a partraszállt amerikai csa- 

patok parancsnokának, Lattimer 

admirálisnak a magatartását. Politi- 

kai körökben azt hiszik, hogy a was- 

hingtoni [(kormány nem válaszol a 
jegyzékre, mert nem ismeri el a 

Sacasa-kormányt. í 
eeee......................... 

Nem érdemes szemólyvonaton utazni 
távolra, mert a jegy ára annyiba kerül, mint a gyorson 

Temesvár, december 30. 

Január elsejével a 
dijszabás lép életbe, 
gesen mérsékeltebb, mint a szep- 
tember tizenötödike óta érvényben 
levő tarifa. Az uj dijszabás szerint 
azonban az ekszpresszvonatokra 
száz. a gyorsvonatokra pedig hat- 
van kilóméternél kisebb távolságra 
nem adnak ki jegyet még akkor 
sem, ha az utas bármilyen rövid 
távolságra is használja ezt a je- 
gyet. Másik érdekessége az uj dij- 
szabásnak az, hogy ötszáz kilómé- 
teres távolságra és azon felül a 
gyorsvonati és személyvonati 

jegyek ára ugyanegy. 
Az uj tarifa száz kilóméter. távol- 
ságig öt kilóméterenkint, azon tul 
pedig tiz kilóméterenkint emelke- 
dik. Egy tiz kilóméteres ut a sze- 
mélyvonat első, második, harmadik 
és negyedik osztályban 36, 24, 14 
és 10 leibe kerül. Az emelkedés öt 

vasuton uj 
amely lénye- 

kilóméterenkint az első osztályon 
tizennyolc és huszonkét, a második 
osztályon tizenkét és tizenhat, a 
harmadik osztályon nyolc és tiz, a 
negyedik osztályon négy éshat lei 
között váltakozik. Egy harminc ki- 
lőméteres ut a személyvonat meg- 
felelő kocsiosztályán 110, 72. 44 és 
28 leibe kerül. A hatvan kilőméte- 
res ut - Arad, Lugos - a sze- 
mélyvonaton 218, 142, 88 és 56 lei- 
be kerül. Hatvan kilóméterre már 

gyorsvonati jegyet 
is kapni és ennek árai az első, má- 
sodik és harmadik osztályon 276, 
180 és 110 lei. Itt megjegyezzük, 
hogy ezentul valamennyi gyorsvo- 
naton van harmadosztályu kocsi. 
Száz kilőméteres ut ára ekszpressz- 
vonaton első osztály 530, második 

osztályon 346, gyorsvonaton első 
osztály 460, másodosztályon 300, 
harmadikon 184, a személyvonat 
egyes osztályain 364, 238, 146 és 92 
lei. Temesvártól Bukarestig az 
utazás az ekszpressz első osztályán 
1698, második osztályán 1104 leibe 
kerül. Minthogy ez a távolság öt- 
száznyolcevan kilóméteres - tehát 
ötszáz kilóméteren felüli - a 
gyorsvonat és személyvonat jegyei 
között nincsen különbség. Első osz- 
tály 1670, második 1086, harmadik 
668 lei. Személyvonat negyedik 
osztály Bukarestig 418 lei. 
Jelentékenyen szállitották le 

a vasuti bérletjegyek 
árait is. Itt behozták az ugyneve- 
zett kilóméteres rendszert. A bérlő 
megnevezi azokat az utvonalakat, 
melyeket használni kiván és ezek 
össztávolsága arányában fizeti a 
bérletet. Más vonalakon a bérlet- 
jegy érvénytelen. A legkisebb tá- 
volság, melyre bérletjegyet adnak 
ki ötven kilóméter. Száz kilóméte- 
ren felül már kétszáz kilóméteres 
bérlet váltandó. Ötszáz kilőméter- 
től kezdve a gyorsvonati és sze- 
mélyvonati bérlet ára ugyanaz. 
Ezer kilóméteren felül az áremel- 
kedés ezer kilóméterenkint válto- 
zik. Ezer kilóméterre egy három 
hónapos bérlet a gyors- és személy- 
vonatokra a három kocsiosztály 
szerint 7500, 4870 és 3000 lei. A leg- 
nagyobb távolsági bérlet tizezer 
kilóméter és ez kocsiosztályok sze- 
rint a két vonatnem 11.250, 7313 és 
4500 lei. A személyvonat 

negyedik osztályára 
nem adnak ki bérletet. Egy korlát- 
lan bérlet három hónapra a két vo- 
natnemen 20.000, 13.000 és 8000 lei- 
be kerül. 

AMBRÜüS-étteremben 
nagy SZILVESZTER-EST zenével 

A ezez 

A legutóbb megtartott ülés 
város állandó valenenya tud 
levőleg nem engedélyezte: 
hónapra az élelmiszerárak ei 
és igy a mészárosok és hen 
kérelme nem talált meghal 

részletes indokolás áfeun 
husáraknak méltányos f 
annál is inkább, mert 
eszközölt hatósági próbavág 
őket igazoltaa.a A próbav 
eredményeképpen a hus ki 
be került, mint amennyit 
beri makszimálás megállapi 

Temesvár, decem 

A német irodalmat sulyo 
teség érte. Montreuxból é 
távirat jelenti. hogy Rilke 
ner Mária, a hires német kö 
ötvenegy éves korában rövid 
vedés után meghalt. Rilke ! 
nése a német lirának uj irányt 
lentett. 1894-ben jelentek meg 
versei, négy évre reá már a 
sők között van. Lirájában 7 
szólaltatta meg az impress on 
must, de nem a mai értelembe 
ve és igen hajlott a romantici 
felé. Az 1900-as évek elején m 
magasan ragyog költői neve, n 
denfelé siker és dicsőség kiséri k 
teményeit. Későbbi alkotásai 
sen éreztetik a festészet és a 
rászat hatását, egyideig a hir 
szobrásznak Rodinnek volt a t 
kára. Következő fejlődési kor 
az isteni eszme szolgálatában á 
vallásos irányu költeményei 
hatnak. mintha irójuk nő le 
Pályája derekán drámákkal 
sérletezett, azonban kevés sike 
Prózája közül kiemelendők a 
tugáliai levelek. Volt idő, amik 
elmerült a francia költészet buvá 
kodásában, sőt maga is irt fran 
nyelvü költeményeket. Leghirese 
versei: Reugiem, Marienleben, 
nette an Orpheus, Vom lieben 
und anderen. Rilke versei kor 
hóditottak tért a magyar irodalo 
ban. ahol Majthényi i Györ; 
forditott egy-kettőt közülük 
gyarra, majd Kosztolányi 
zső és Ra i t h Tivadar ülte 
át magyar nyelvre. Rilke leg 
tottabb forditója azonban 
nyó Zoltán, aki a német 
impresszionista romanticizmus 
az isteni gondolatban való elmer 
lését tökéletes magyar forditásba 
müvészi munkával adta vis 
Franyó forditásai az első hel 
foglalják el és ezeken át ismer 
meg a magyar közönség való 
Rilke Rainer Máriát. 

Közgazdasági párt a keresk 
lem védelmére. A Kereskedők Egye 
sületének választmányi üléséről 
megemlékeztünk. Az ülésen szóba 

rült a politikamentes közgaz 

k a megteremtesét a A kereekedő é 
dekeik hathatósabb megvédés 

ból tartják szksé nek A 

Tora, Strad: 
nescu (Kis Dózs: 

Gy árt, átalakit és ja 
torony- és villanyórabere 
dezéseket Ké 
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Magától adódott 
an az első hir itt a gyilkosságok, ön- 

gyilkosságok rovatában. Ugy magá- 
től, mint a szeretet, amire nem lehet 
tantani senkit és nem lehet senki 

lelkébe beleplántálni, amelynek ott 

kell ösztönösen ragyogni és ékeskedni 

„ szűvben. 
Ugy magától adódott, hogy utam 

az anyakönyvi hivatalba vitt és szo- 

moruan adták értésemre, hogy bi- 
zony azon az éjen, amikor a Megvál- 
tót adta a születés szent pillanata a 
világnak, ebben a százezer lakosságu 

városban egyetlenegy csöppség látott 

sak napvilágot. Egyszerü anyaköny- 

Worliezky János a gyárvárosi 

szőlőkben lakó kőmüves bejelenti egy 

A ijó riport már előre is örömmel 

öltött el és a deeemberi sötétlő reg- 

el kibandukoltam a gyárvárosi sző- 
lőkbe Worliczkyékhoz. De iime az 

röm nászát felváltotta a bánat gyá- 

sza, mert a névtelen kicsi sápadt or- 

ával már a halálba indult. 
A jó Isten szerethette ezt a kicsi- 

két, magához szólította, mert a sze- 
retet éjszakáján született és nem 
akarta, hogy nagyon - de nagyon fáj- 

jon a kicsikének ez az élet és megha- 

Sonoljék a krisztusi tanokkal. Mert 
ol van ma a földön szeretet?.. 

i - Szilveszter és ujév a katoli- 
us templomokban. A római kato- 
ikus székesegyházban a szilvesz- 
eri ájtatosság, melyet Blasko- 
ics Ferenc nagyprépost tart, 
béntek este hat órakor kezdődik. 
Az istentisztelet közben magyar 
zentbeszédet mond Olajos Jó- 
sef apátkanonok. Ujév napján 
eggel hét órakor Iszentségkitétel 
És csendes mise, délelőtt kilenckor 
agymise, tartja Blaskovics Fe- 
enc apátkanonok. Este hat órakor 
itatosság. Vasárnap a rendes va- 
árnapi istentiszteletek lesznek. 
Mz erzsébetvárosi plébáni: tem 
blomban péntek délután hat órakor 

zilveszteri ájtatosság, ujév nap- 
án reggel hét órakor és féltizen- 
ettőkor egy-egy csendes mise, dél- 

lőtt tiz órakor ünnepi nagymise 
hémet szentbeszéddel. Vasárhap az 
tentiszteletek sorrendje ugyanaz, 
prédikáció ellenben magyar. - 
többi plébániatemplomban a szil- 

" eszteri ájtatosság szintén pénte- 
en délután hat órakor lesz. 

Pacha apostoli kormányzó üd- 
lése. Temesvár katolikus hitközsé- 

einek küldöttségei az idén is üdvöz- 
ujév napján Pacha Ágost apos- 

oil kermápyet A küldöttség t tagjai 

titutt 
uártan etal 

.. 

A FELADÓ S A CIMZETT IS 
FIZET. Január Hlsején - mint meg- 

irtuk - feleme postatarifa lép élet- 
be. A helybeli levél portója husz 
gram sulyig négy lei, a vidékre me- 
nőé pedig öt lei. Minden további meg- 

kezdett husz gramért két lei jár. A 

közönséges levelezőlap ára két lei 

lesz, a képes lapokra pedig három 

leies bélyeg kerül. A bélyeg nélkül 

feladott leveleket a posta nem továb- 
bitja, hanem azokat visszajuttatja a 
feladónak. Egy uj rubrikája is van 

az uj postatarifának. Ezentul ugyan- 

is a postautalványok kifüzetéséért a 

eimzettől külön dijat szednek. Ez a 

dii kétszáz leig egy lei, ezer leig há- 
rom let, ötezer lefig öt és tizezer leiig 
tiz lei. 

* Orvosi hir. Dr. Szana András 
röntgenologus és nőgyógyász kü földi 
lanulmányutjáról visszatért és rende- 
léseit Temesvár - Belváros, Szent- 
György-tér (Bánáti-ház) d. e. 9-1I-ig 
és d. u. 3-5ig ujból megkezdte. 

- Crainic államtitkár komoly be- 

teg. Bukarestből jelentik: Crainic 

Nichofor kultuszminiszteriumi állam- 

titkár difteritiszben sulyosan megbe- 

tegedett. Állapota igen komoly. 

* A legkedvesebb szórakozást 
a Palace-kávéház ujonnan átalakitott 
különterme nyujtja. Esténkint tánc. 
- Félszázados iparosjubilenm. Her- 

mann Frigyes cukrász most ünnep- 

li iparos pályájának ötvenedik év- 

fordulóját. Hermann Frigyes egyik 

legnépszerübb iparosa Temesvárnak 

és hosszu pályája alatt általános köz- 

becsülést szerzett magának. Az ipa- 

rostársadalom január 4-én ünnepséget 

és utána bankettet rendez a tisztele- 

tére az iparosok szindikátusának 

székházában. 

* Ujévi malacok, és pompás kar- 
lócai ürmös Zsuzsi csemegeüzle- 
tében a Lloydsoron. 
- A református egyház szilveszteri 

istentiszteletee A református tem- 
plomban az évzáró istentisztelet pén- 

teken este pontban hat órakor kezdő- 

dik és azt Szabolcska Mihály fő- 

esperes tartja. 

* Ne Heleitse el, hogy a gyárvá- 
rosi Grand kávéhazban pén- 
tekén, f. hó 30 án nagy tánccal egybe- 
kötött szilveszteri mulatság lesz. Gon- 
doskodion előre az asztaláról, ilyen 
kellemes estét ugy sem töltött még el. 

Legolcsóbb ujévi ajándék 

drb. éjjeliszekrény-lámpa 
500 lei. 

HRcHL a Comop. 
Józsefváros, Bulev. Berthelot 7. 

- Gyüjtenek a mentők. A közegész- 

ségügyi miniszterium megengedte, 

hogy a mentőtársulat, mint minden 
esztendőben, most is gyüjthessen 

Szilveszter éjszakáján és ujév nap- 

ján. A mentőtársulat társadalmi in- 

tézményeink egyik legszebbike, amely 

nemes emberbaráti munkát fejt ki. A 

sok anyagi gonddal küzködő társulat 

megérdemli. hogy javára mindenki 

adakozzék. A gyüjtés nyilvános he- 

lyeken is meag van engedve és az ado- 

mányokat beszedő mentők igazol- 

vánnyal és jegyzési ivvel lesznek el- 

látva 

" Estélyi és báli ingek, mellények, 
keztyük, harisnyák, sálak, zsebkendők, 
gallérok, gombok, stb. pazar választék. 
Olcsó árak. Papp Gábornál, Timi- 
soara-Cetate, Str. Mercy. 
- A Gyárvárosi Társaskör Szilvesz- 

tere az idén is a vidám jókedv for- 

rása lesz. Hangverseny és kabaré ve- 

zeti be a kör helyiségeiben az est 

müsorát. Különös meglepetés lesz 

több nagyszerü modern tánc bemuta- 

tása, amelyet bámulatos ügyességü 
fiatal párok táncolnak. Magánszá- 

mok, ének és zene, egészitik ki a mü- 

sort, amely után Rácz Guszti ban- 

dája mellett reggelig tartó tánc kö- 

vetkezik. A kör tagjait és vendége- 

iket ezuton hivja meg a rendezőség. 

Belépti dij nincsen. 

' Korcsolyák, pernyefogók kályha- 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu ő6. 

Mirig 

- Világgá ment szerencsét pró- 

bálni. Reiter Frigyes tizenöt éves 

fiu szülőinek a Bem-utca 1. számu la- 

kásából napok óta eltünt. A szülők 

azt hiszik, hogy a fiu, aki kalandos 

hajlamu, világgá indult szerencsét 

próbálni. A rendőrség a fiu eltünésé- 
ről értesitette a szomszédos városok 

rendőrségeit. 

- Kovács Ödön dr. nőorvos szabad- 
ságáról visszaérkezett és rendeléseit 

Gyárváros, Andrássy-ut 5. szám alatt 

ujból megkezdette. 

* Megnyilt a Palace-kávéház 
különterme, városunk legszebb szó- 
rakozóhelye. 
- Hat millió aranyfrankot sikkasz- 

tott. Párisból jelentik: De Campo 
Marimillót, a Jelzálogbank volt igaz- 

gatóját, hat millió aranyfrank elsik- 

kasztása miatt letartóztatták. 

- Feljelentés egy temesvári keres- 

kedő ellen. Menczer Bernát gyár- 
városi kereskedő üzletét Ludvig és 
Töpfer ugyancsak gyárvárosi ke- 

reskedők vették át. A szerződésben 

abban állapodtak meg, hogy miután 

Menczer bevallása szerint adósságai 
öt-hatszázezer leinél nem rugnak 

többre, ötvenezer leit kap készpénz- 

ben, a többit pedig átvállalják. A 
leltárnál azonban kiderült, hogy Men- 

czer adósságai közel egymillió leit 

tesznek ki. A két kereskedő feljelen- 

tést tett Menczer ellen. 

Köszöntse az ujévet jó borral 
s vegye azt literenkint 24 leiel Horga 
Pálnál a Felsőárok-utcában. 
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- A templomból ellopott arany 

kehely. A szebenmegyei Marpot köz- 
ségben ismeretlen tettesek betörtek 

az evangelikus templomba és onnan 

egy nagyértékü, régi szinaranyból 

való urvacsoraosztó kelyhet loptak el. 

Nem lehetetlen, hogy a nagybecsü 

egyházi tárgyat a Bánságba hozták ér- 

tékesités végett. A károsult egyház- 

község a nyomravezetőnek negyven- 

ezer lei jutalmat ad. 

Minden kedden, csütörtökön, 
szombaton és vasárnap 5-7ig 
teadélután a Palace-kávéház külön- 
termében. A közönség táncol. 

Sikos a járda. Az emberek a há- 

zak előtti járdán ugy bukdácsolnak, 
mintha mámorosak volnának. A ha- 
vat elsöpörték ugyan, azonban az 

aszfaltot elfeledték behinteni fürész- 
porral, vagy homokkal. Ennek kö- 

vetkeztében a járda olyan sikos, hogy 

szinte veszedelmes rajta a járás. 

Tényi Anci ujabb kelonjait ja- 
nuár 3-án kezdi. Beiratások IV. Bega- 
balsor 20/b. 
Veréssel csikartak ki vallomást. 

Megemlékezett a Déli Hirlap arról, 

hogy vasárnap letartóztattak egy 

Seidler nevü gyárvárosi embert, 

akit lopással gyanusitottak. Seidler 

Radulescu ügyész előtt panaszt 

emelt, hogy Sandavary és Fro- 

nea nevü detektivek kényszeritettek 

ki belőle vallomást, ütötték-verték és 

láncra verve vitték be a gyárvárosi 

rendőrségre. Seidlert az ügyész, mi- 

után beigazolódott, hogy az ellene 

emelt vád alaptalan, azonnal szabad- 
lábra helyezte, a detektivek ellen pe- 

dig meginditotta az eljárást. 

* Női filc- és bársonykalap leg- 
előnyösebben N. C. Dániel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben, József- 
tér 12, a Küttl-térrel szemben. 

Kecskeistállóban zárta el a leá- 

nyát. Buziásról jelentik: A főszolga- 

biróságnak tudomására esett, hogy a 

Buziáson lakó Murányi József nyu- 

galmazott királyi tanácsos harminc- 

két éves Ilona leányát, aki magával 

tehetetlen beteg, egy kecskeistállóban 
tartja. Miután ez a valóságnak meg- 

felelt, a beteg nőt egy öreg asszony- 

nál helyezték el, ahol kellő ápolásban 

részesül. Murányi Ilona kijelentette, 

mostohaanyja volt az oka annak, 

hogy as istállóban kellett laknia. ; 

3 olaal 

- Leégett malom. Németszentpé- 
terről jelentik: Az Artner László 
tulajdonát képező malom kigyulladt 
és teljesen leégett. A kár négy mil- 
lió lei. A tüz okát eddig még nem de- 
ritették ki. 

* Eleven malac ujévre Fa Mihály 
fő- és fióküzletében és Kereszt-tér 5. 
sz. alatt. 

Botrányt okoztak részegenn A 
gyárvárosi rendőrségen előállitották 
Mach Géza huszonnyolc és Pro- 
dan Constantin huszonegy éves fia- 
talembereket, akik az utcán ittas ál- 
lapotban botrányt csináltak. 

' Szilveszter este a legjobban a 
gyárvárosi Grand-kávéházban lehet 
mulatni, ahol százféle meglepe- 
tés várja, tombola, szerencsekerék 
szépségverseny. A tánchoz a zenét az 
5-ös vadászezred kitünő zenekara szol- 
gáltatja. Foglaltassa le az asztalát, 
nehogy hely nélkül maradjon. 

* Éjjel-nappal fütünk kályhánk falja 
a fát. Mégis fázunk és didergünk, a 
rézangyalát! Ezen csak Stumpfoll 
kaloriferje segithet, mely felezi a fát 
és duplázza a meleget. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 
- A Weisz és Társa-cég részvény- 

társasággá alakult át. Weisz si Comp. 
kézimunka-cég, városunk egyik leg- 
régibb cége, Weisz si Comp. kézimun- 
ka r. t.-cég alatt a napokban átalakult 
részvénytársasággá. A f. hó 25-én tar- 
tott alakuló közgyülésen az igazgató- 
ságba G. Domasneanu tábornok. Fe- 
hér Károly, Fehér Ernő, N. Licaret 
ezredes, Raducziner Bernát, Rusznyák 
Henrik és Ungár Adolf dr. urak, a 
felügyelőbizottságba C. Bercean Drog, 
Eminet Miklós, Kaufmann György, 
Németh 
urak választattak. A részvénytársa- 
ság 4 millió alaptőkével alakult és 
január én kezdi meg müködését. 

,„Ha egészséget meg akarja őrizn, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

- Mielőtt csillárszükségletét fedez- 
né tekintse meg a Lumina, Első Romá- 
niai Csillár és Fémárugyár R. T. Ti- 
misoara gyártmányait. Állandó raktár 
mindenféle világitótestekből a legmü- 
vésziesebb öntött kiviteltől a legegy- 
szerübb és legolcsóbb komercáruig. 
Készit a legrövidebb időn belül meg- 
adott tervek alapján is. Városi lera- 
kat: Spira és Drucker Lloyd-sor. Gyár: 
IV. Török-utoa 9. 

Köhögésnél, 
hurutnál, 

tüdőgyengeségnél 
enyhülést és gyógyulást 
étvágyat és erőt hoz a 

SIROMALT 
melynek gyógyanyagait a világ legelső 
és legkitünőbb orvosai rendelik. Minden 
gyógyszertárban kapható. Kérjen oktató 
füzetet tüdögyengeségben szenvedők 

számára 
. 

„Gea' eKrayer Laboratoriumtól 
Timisoara, 121. sz 

József dr. és Stroca Oktáv 

i 
* 
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Az Én, 

u. 

- Megjelent az Én, Te, Ő Almanaeh. 
Te, Ő külföldi mintára az 

1927 évre Almanachot adott ki, mely 
valóságos tárháza az értékes irások- 
nak és amellett naptárrészével nélkü- 
lözhetetlen kézikönyve lesz a müvelt 
nagyközönségnek. Az Én, Te, Ö Al- 
manach csak felnőttek számára való 

és minden utcai ujságárusnál kap- 
ható, ára 60 lei. v 

A Lloyd-Taverna műsora világ- 
szenzáció. 

- Karácsonyi betörők. A marosvá- 

sárhelyi rendőrprefektura értesitette a 

temesvári rendőrséget, hogy kará- 

csony estéjén ismeretlen tettesek be- 
törtek a Luther-sörgyár marosvásár 
helyi lerakatába és a pénztárból S0 
ezer lei készpénzt loptak el. 

Ma este Játék a kastólyban, Mol- 
nár Ferenc nagy sikert aratott da- 

rabját ismétli meg a magyar szinház 
a bemutató szereposztásában. Nem 

kell külön hangsulyozni, hogy milyen 

nagy sikere volt Molnár legujabb da- 

rabjának Bécsben, Budapesten, New- 

vorkban és most Róma és Páris is 
készülnek a bemutató előadásra. 

Akik eddig látták a darabot Temes- 

várott, elragadtatással nyilatkoznak 

róla. 

Az aradi társulat vendégjátéka Te- 

mesvárott. A temesvári szinház igaz- 

gatósága meghivta az aradi társula- 
tot vendégjátékra. Szendrey Mi- 

hály, az aradi szinház igazgatója, 

elfogadta a meghivást és közölte, hogy 

jövő év január hetedikén jön Temes- 

várra társulatával, amikor is (Mol- 

nár Ferenc Hattyuját fogják elját- 

szani. 

Marinka a táncosnő. Az utóbbi évek 

legnagyobb sikert aratott operettjét 

ujitja fel a társulat. Ahol csak ját- 

szották, mindenütt frenetikus hatást 

ért el. Szilveszter este játszák hosszu 

évek óta ismét először Temesvárott a 

Marinka a táncosnőt, a cimszerepben 

Halmos Micivel, a társulat pri- 

madonnájával, akinek ez egyik utól- 
érhetetlen alakitása. A darab másik 

két főszerepe aradi vendégek kezé- 

ben van: Désy Jenő, a temesvári 

közönség egykori kedvence és Bo- 

rovszky Oszkár, a kiváló bonvi- 

ván, játszák a nagyobb szerepeket. 

Hálás feladata lesz Zilahy Irén- 

nek, aki most is kiválót nyujt. 

Szilveszteri kabarét rendez pénte- 

ken éjjel tizenegy órakor a magyar 

szinház, hogy vidám jókedvvel és 

kacajjal köszöntse az ujéávet. A szil- 

beri kabaré során a társulat ösz- 

szes tagjai magánszámokkal lépnek 

fel, valamint szinre keriül két mulat- 

tató egyfelvonásos, a Homokzsák és 

a Papa vizsgázik. Szőke Szakál min- 
den darabja mindig harsogó jókedvet 

jelent. 

Falu rossza. Ez egi magyar 

népszinmüűü ihleti megi nézőket szom- 

baton délután a félhárom órai elő- 

adáson. A darabban a társulat majd- 

nem minden tagja fellép. Finum Ró- 

zsit az erdélyi magyar szinjátszás 

legtehetségesebb tagja, Zilahy Irén 

játsza. Az előadás mérsékelt helyárak 

mellett megy végbe. 

Cseregyerekek. A ponmpás humoru 

operettet eleveniti fel a szinház szom- 
baton este Zilahy Írénnel a főszerep- 
ben. Csengő melódiák és bájos szöveg 

adják meg értékét ennek a darabnak. 

Hosszu idők után viszontlátjuk Désy 

Jenőt, a temesvári közönség egykori 

kedvencét és Fratta Gézát, aki hosz- 

szas betegség után Tép ismét fel. 

Kassay Kázoly egyik legszebb alaki- 

tását nyujtja a darabban. partnere 

Tarnay Teri lesz. 

Volt temesvári komikus vendég- 
szereplése. Désy Jenőnek, ennek a 

kiváló táncoskomikusnak a neve te- 
mesvári szereplése idején sikert, telt 

házat és forró, meleg szinházi esté- 

ket jelentett. Désy azóta elkerült tő- 

lünk, de a szive visszahozta Temes- 

várra és most három napon át, a 

Marinka a táncosnőben és a Csere- 

gyerekekben lép fel. Hisszük, hogy 

ismét hatalmas tapsok fogadják régi 

sikereinek és emlékeinek szinhelyén. 

Szombaton délután félhatkov nagy 

kabarét rendez a társulat az összes 
felléptével. Szinrekerül Szőke tagok 

Szakál nagyszorű darabja, a Hornok 
zsák, valamint a papa vizsgázik 

Csak felnőttek nézzék végiz a 
ház szombati éjféli előadását. A 
risban sok százszor előadott Étjjeli 
cimü darabot játszák Jósika M 

vel a főszerepben. 

Heti müsor: 
Csütörtök este 8 órakor: jaték 2: 

Péntek este 8 órakor: Mariaka a 
táncosnő (Borovszky Oszkár és Désy 
Jenő vendégfelléptével). 

Péntek este 11 órakor: Sziveszi 

Szombat délután fél 3 órakor: 

rossza. 
Szombat este fél 6 órakor: 

kabaré. 

Szombat este fél 9 órakor: : 
ayerekek (Désy Jenő vendégfellén 

2k. 
Szombat este 11 órakor: Éjjeli ő 

(Csak felnőtteknek). 

Vasárnap délután 3 órakor: Marinka 

a táncosnő (Borovszky Oszkár 

Désy Jenő vendégfelléptével). 

Vasárnap este 6 órakor Éljjeli ő 
(Csak felnőtteknek). 
Vasárnap este 9 órakor: 

rekek (Désy Jenő vendégfe 

Hétfő este 8 órakor: Menr 
szony. Premier A. bérlet. 

Kedd este 8 órakor: Menek 
szony. B. bérlet. 

szakszerü javitása 
Hócipök és galocsnik rASsTrc A Gummiipar Fröbl-utca 41. 

(Gyüjtöhelvyek minden városban) 

ál 

Egy szó ára 3 lei. Veastag betüvel 
k Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 
láskeresőknek 25 százalék engedmény. 

Dij előre fizetendő. 
ööööezé 

Levelezés 

Leveleznék olyan vidéki urileánnyal, aki 
szivesen válaszolg atna hosszu leveleimre. 
Téll esték" jeligére kérek levelet a kiadóba. 

Házasság 

Intelligens, finomlelkü hölgy ismeretségét 
keresi házasság céljából vagyonos uriember. 
Szives leveleket Puritán" jeligére kérek a 
kiadóba. 

Fiatal, csinos urinő keresi vagyonos urlember 
ismeretségét házasság céljából. Válasz 
Boldogság" jeligére a kiadóba (1829) 

Alhalmazás 
mööamzas 

Keresünk január 1-i belépésre pénztárkezelőt 
vidéki malmunk részére. Ajánlatokat „Uta- 
zás fedezve" jeligére a kiadóba. 

Allást keres 

Kezdő magyar, német gyors- és gépirónő 
állást keres január 1-re. Szives megkeresése- 
ket Ügyes kezdő" jeligére a kiadóba kérek. 

Lakás 

Szoba, konyhás lakás azonnal kiadó. Frei- 
dorfi-ut, Matild-villa. (1820) 

Butorozott szoba két ággyal kiadó. Gyár- 
város, Nyár-u. 28. (5914) 

Magányos ur különbejáratu butorozott szobát 
keres. Ajánlatokat „Magányos" jeligére a 
kiadóba. 

iróssztalok egy részét 

kényszer nincsen. 

1456 

Helyszülke muiatt 
a rakfáron levő háló-, ebédlő-, uriszobák, komplet! és 

mélyen leszállitott áarban 
bocsátom áruba. Egyetlen látogatás mindenkit meggyőzhet olcsó árainkról Vétel- 

BLIDARIU butoráruház 

egyes darabok, továbbá 

Józsefváros, Külttl-tér 3. 

uj kövesut mentén 

(ardo9-le BD8n 120C1iles telek 24.000 leitől 
épitőanyagot szintén részletre kap. 

Adás-vétel 
z özi 
Megvételre keresek ülőiürdőkádat. Cimeket a 

kiadóba kérek. 

Jókarban lévő télikabát olcsón eladó. Cim a 
kiadóban. (1010) 

Használt de jó állapotban lévő férfiöltöny 
jutányosan eladó. Cim a kiadóban. (1011) 

Különféle 

Fehérnemű javitást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok. Erzsébetváros, Korona- 

uu. 8. földsz. jobbra. 

Abonenseket jutányosan felvesz Splendid- 
éétterem, Józsefváros, Begajobbsor 17. Ge- 

meinhardt-palota. (1821) 

Olcsó varrónő, ki fehérnemüt is varr, ajánl- 
kozik a tisztelt hölgyközönségnek. Cim a 
kiadóban (l810) 

Kályhák 

takaréktüzhelyek 
a legnagyobb választék- 
ban és legolcsóbban 

kaphatók 

Tedeschi jános fFiai 
Temesvár-Gyárváros, Fő-u.17. 

x 

Cabinet 

Treml butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom, 

Wildpret Ferene 
Kossuth Lajos-utca I. 1140 

Gramophon, 
kerékpár, 
varrógép 

legolcsóbban 

MATZRY-nál 
Mercy-utca 10. 1505 

HELIOON-nyomdz, Timizoara 

Primária municipiului Timigoara. 

No. III. 13379/1 Dp. 

din 20 Decemvrie 1926. 

ee e ! 

Licitatie publicá 
in scopul vánzárii unui téren de 

cládit din Circ. IV. 

Primária municipiului Timisoara 
aduce la cunostintá publicá, ci in 
scopul vánzárii unui teren de cládit 
cu o supratata de 500 stánjini pátrati 
situat in Timisoara, Circ. IV. Drumul 
Rahovei in coltul acestui drum 9i a 
Strázii noi proectatá in aproprierca 
cantonului vamal comunal se va tíne 

o licitatle publica la 15 Martie 1027 
ora 10 a. m. in Biroul Economatulni 
comunal (Primária, etaj I. usa No, 40) 
unde se poata vedea caetul de sar. a 

cini si se vor da toate informafiunile- 

Preful oferit nu poate fi mai pufin 
decát 700 Lei pro stánjini pátratt 

Amatorii vor depune ofertele lor 
inchise in plic, sigilate si timbrate ím 
regulá impreuna cu o garancie de 
109/. din suma oferitá. 

1568 Primária Timisoara 

vvv 

Bel- és külföldi vasut 

menetjegyek, 
utlevé 

vizumok, kurirszol- 
gálat garancia mellett 

BIRDEV 
utazási iroda 
Teleton 5-98, 13-ss 


